MISIÓN GRUPO LACTANTE NINO
Somos una organización nacional del sector salud de tercer nivel, calificada para brindar atención integral especializada, oportuna y humanizada para  la mujer, la gestante, adolescentes, niños y lactantes, realizando actividades de docencia e investigación de manera  permanente. 
Nuestra organización es centro de referencia nacional que basa sus prestaciones en principios de calidad y seguridad del paciente. 
GRUPO NEO
Cuidar la salud de los pacientes que demanden nuestra atención (mujer, neonato, niño y adolescente), mediante una atención efectiva, de calidad y equitativa, siendo la docencia y la investigación elementos claves del proceso asistencial.
GRUPO ADOLESCENTE
· Somos un Hospital de referencia nacional altamente especializado en salud perinatal, atención integral a la la mujer con necesidades en su salud sexual y reproductiva, niños y adolescentes. 
· La atención se sustenta en la calidad, equidad,  eficacia e inclusión social, con participación en los planes nacionales y la proyección comunitaria.
· Nuestro aporte a la sociedad se consolida con la Docencia e Investigación que realizamos en forma permanente.











GRUPO MUJER
	BRINDAR ATENCION ALTAMENTE ESPECIALIZADA E INTEGRAL A LA FAMILIA EN SUS ETAPAS DE VIDA LIGADA A NUESTRA ESPECIALIZACION:  SALUD SEXUAL, REPRODUCTIVA Y ENFERMERDADES NO TRANSMISIBLES Y ATENCION NEONATAL, PEDIATRICA Y HEBIATRICA CON PROBLEMAS  DE SALUD QUE PROCEDEN DE CUALQUIER PARTE DEL PAIS  NUESTRO SERVICIO SE SUSTENTA EN CALIDAD, EQUIDAD, EFICACIA Y COMPETENCIA DE NUESTRO PERSONAL  NUESTRO APORTE A LA SOCIEDAD SE CONSOLIDAD CON LA DOCENCIA E INVESTIGACION Y CUMPLIMIENTO DE LAS ESTRATEGIAS  DEL MINSA














